CUMHURİYET HALK PARTİSİ... 02.07.2018
Bütün yurttaşlarım ve özellikle CHP'nin içinde kendilerinin etkin ve güçlü olduğunu düşünen ve birtakım görevlerde olanlar, ama Cumhuriyet Halk Parti okulunun verdiği ruhu taşımayan, anlamayanlar dinlesin...
Sizlere bir okul'dan, Cumhuriyet Halk Partisi okulundan bahsedeceğim...
Cumhuriyet Halk Partili her şeyden önce kuvayı milliyecidir. 
İlk genel başkanı Mustafa Kemal Atatürk'ün önderliğinde kurduğu Türkiye Cumhuriyetini malını, canını asla düşünmeksizin kahramanca savunma bilincindedir.
Cumhuriyet Halk Partili, devlet yönetiminin bir takım çağ dışı hurafeler doğrultusunda değil, bilim ve fen kuralları doğrultusunda, tam bağımsızlık ve yurtta barış, dünyada barış ilkeleri ile yürütüleceğine inanır. 
Cumhuriyet Halk Partili, devletin her türlü düşünce ve inanç karşısında tarafsız ve nötr olduğuna, toplumdaki düşünce ve inanç özgürlüğünün yegane sınırının başkalarının düşünce ve inanç özgürlükleri olduğuna, devletin görevinin bu ilkenin uygulanmasını sağlamak olduğuna inanır.
Cumhuriyet Halk Partili, piyasa ekonomisinin devletin ekonomik gücünün bir güruha peşkeş çekilmesi için kullanılmasına asla izin vermez. Tam tersine, devletin ekonomik gücünün halk kesimlerinin maddi ve kültürel refah içinde yaşamalarının sağlanması için kullanılması gerektiğine inanır.
Cumhuriyet Halk Partili, Türkiye Cumhuriyetinin üniter bütünlüğünün korunması şartı ile, her türlü etnik kültür, din, dil ve inançların Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığı temelinde yaşanması için en özgür ortamın yaratılması gereğine inanır.
Öyle eline zurna gibi av tüfeği alıp kimseye göstermez, karısına, çoluğuna çocuğuna verip sıktırmaz. Bunu çok çok büyük bir terbiyesizlik sayar, asla yapmaz, yapanı ve yaptıranı da küçük görür, ciddiye almaz...
Silahla oynanmayacağını, silahın çıkarıldığında kullanılması gerçeğine inanır. 
Soytarıca, gösteriş olsun diye çakallar gibi silah göstermez...
Türkiye Cumhuriyetinin savunmasında üç beş yarım akıllı molla bozuntusunun yönlendirdiği kişiliksiz, kimliksiz cahil halk yığınlarının fırsat bulduğunda yine yeni Kubilay olayları yaratacağını bilir. Ama yalnız dahi kalsa kafası kör testere ile kesilecek korkusu ile Cumhuriyetinin, faziletin, ahlakın savunmasından asla geri durmaz. 
Türkiye Cumhuriyetinin yasalarının uygulanmasını ve er veya geç masumların kafalarını kesen, cahilce bir kışkırtmaya kapılarak bir sürü masum insanı öldüren alçakların en uygun cezalara çarptırılmalarını sağlar. 
Cumhuriyet Halk Partili, bulunduğu yörede belki çok sevilmez, ama yardımseverdir. Dürüstlüğüne, namusuna, sözüne kesin olarak güvenilir ve bu nitelikleriyle çevresinde gerçek bir saygınlık sağlamıştır. İşinde, mesleğinde yaptığı her girişimde dürüstçe ve kimseyi ezme ve yok etme amacı olmaksızın elinden geldiği çabayı gösterir.
Cumhuriyet Halk Partili kavga gerektiğinde kavga da eder. Ama, Mustafa Kemal Atatürk'ün savaş için söylediğine benzer, namus için, ahlak için, vatan için, zayıfın savunulması için olmadıkça kavga etmenin bir alçaklık olduğuna inanır.
Cumhuriyet Halk Partilinin öyle komplo teorilerine, kumpaslara, alçakça yapılan dümenlere pek aklı ermez.
Ne diyecekse söyler, ne yapılması gerekiyorsa yapar. Alçaklığı, hainliği gördüğünde de hiçbir çekince duymadan teşhir eder.
Cumhuriyet Halk Partili hangi dinden olursa olsun veya inançsız olsun; dini ve manevi duygu ve düşüncelerini hiçbir şekilde çıkar amaçlı olarak kullanmaz, dini ritüelleri ulu orta uygulayarak teşhir etmez.
Cumhuriyet Halk Partili, Türkiye Cumhuriyetinin içte ve dışta savunmasında görev alan ve bu uğurda yaralanıp gazi veya hayatını kaybedip şehit olanların Türkiye Cumhuriyeti için en yüksek değerler olduğuna; gazilerin ve şehit yakınlarının en üst derecede saygı ve sevgi ile kucaklanması gereken insanlar olduklarına ve devletin her türlü desteği bu kişilere öncelikle vermesi gerektiğine inanır.
Şehit cenazelerine mutlaka katılmak ister, katılan herkesin de şehide saygı duyduğu için katıldığına, başkaca hiçbir art niyetinin olmadığına inanır...
Şehit cenazelerinde alçaklık yapan, katılanlara saldıran çakallardan da tiksinir...
Cumhuriyetin üç beş kendini bilmez tarafından yok edilemeyecek kadar güçlü olduğuna, Türkiye Cumhuriyetini bir gerici din devletine çevirme çabalarının hiçbir zaman başarıya ulaşamayacağına, sonunun hüsranla biteceğine inanır. 
Bu inancının gerçekleşmesi için çelik iradesi ile ve canını ortaya koyarak her türlü savunma tedbirini de gerektiği zaman alır, cumhuriyete kast eden güruhun yüreksiz, korkak çakallar olduklarını bilir ve tanır...
Cumhuriyet Halk Partili, aynı zamanda duygusal bir insandır. Türk halkının bir kesiminin zaman zaman çeşitli aldatmalara kanarak, memleket dahilinde iktidar sahibi olanların gaflet, dalalet ve hıyanetlerinin etkisi ile gerçekte Türkiye Cumhuriyetinin aleyhinde olan Cumhuriyetin geleceğini tehlikeye atma çabalarına destek vermelerinden ve Cumhuriyetin gerçek savunucuları olan Cumhuriyet Halk Partililere karşı cephe almalarından dolayı üzülür, yeise kapılır, duygusal çöküntüye dahi uğrar. 
Ama onun bu durumundan yararlanıp sakın kimse "Tamam biz Türkiye Cumhuriyetinin işini bitirdik, artık arkamıza aldığımız aldatılmış çoğunluğun da desteği ile cumhuriyeti istediğimiz çağ dışı yere taşırız." zehabına kapılmasının. 
Yapamazsınız, yaptırtmaz Cumhuriyet Halk Partili...
Cumhuriyet Halk Partili'ye asla ajanlık suçlaması ile amerikan yardakçılığı suçlaması ile yüklenmeyin. 
Hele hele Türkiye Cumhuriyetini Atatürk Cumhuriyeti düşmanı çağ dışı bir çizgiye taşıyacağı ve taşıyanlarla iş birliği yaptığı suçlaması ile hiç yaklaşmayın. 
O zaman Cumhuriyet Halk Partili bu suçlamalara isyan eder, elinde olmadan aşırı ve kontrolsüz tepki verir. Bunu da onun sizin kendisine yüklemeye çalıştığınız komploculuk, kumpasçılık işlerinden hiç anlamamasına ve böyle davrananlardan da nefret etmesine verin...
Şimdi gelelim bu yazıyı başından sonuna kadar okuyup da, anlatılan Cumhuriyet Halk Partili karakterinin hiç olmadığını, hayalden ibaret olduğunu iddia edecek olanlara...
Hak vermiyor değilim onlara. 
Ama, Cumhuriyet Halk Partili tevazu sahibidir, övünmeyi sevmez, bu saydığım niteliklerini her zaman ortaya koymaktan da nefret eder. 
Onun için de çevrenizde bu nitelikte olduğu halde soytarıca kendisini ortaya atanlar gibi, sahte gösterişlere girişmeyen, çok munis, sakin insanları görürseniz, işte, “Mustafa Kemal’ in askerleri” onlardır ! 
Atatürk Cumhuriyetinden yana iseniz güç alın, rahatlayın;
Atatürk Cumhuriyetinin düşmanlarından iseniz ise korkun, korkunun ecele faydası olmayacak olduğu halde korkun...
