
LAİK ANAYASA – DİNDAR ANAYASA

Kendisini Anayasayı çok iyi incelemiş ve bu konuda uzman olarak “takdim” eden TBMM Başkanı İsmail Kahraman, “Bu anayasanın herhangi bir yerinde Allah lafzına rastlanmıyor ama anayasalar inanca göre tasnif edildiğinde bu 1982 Anayasası da 1961 Anayasası da dindar anayasalardandır. Neden mi? Diyanet İşleri Başkanlığı idare içerisinde vardır. Resmi tatiller, Kurban Bayramı, Ramazan Bayramı, din dersi zorunludur ve inanca dayalı bir yapısı vardır. Yani seküler değildir, dindar anayasadır. Laiklik tarifi de ona göre olmalıdır. Laiklik zaten yeni anayasada olmamalıdır. Dünyada 3 anayasada laiklik vardır. Bunlar Fransa, İrlanda ve Türkiye'dir. Tarifi de yok. İsteyen bunu istediği gibi yorumluyor.” sözleri ile bir hukukçu olarak Anayasa’yı ne kadar incelediğini (!), nasıl bildiğini (!) gösteriyor… Aynen, sağlığı sadece özel hastanelerinde para kazanmak olarak bilen Sağlık Bakanı, ormancılığı, su işlerini yakın akrabalarını ve yandaşlarını işe almak, zengin etmek olarak bilen Orman Bakanı, karayolları yapmayı, denizde gemi yüzdürmeyi, hava alanı yapıp, havacılık yapmayı çocuğunu, yandaş şirketleri zengin etmek, köşeyi dönmelerini sağlayıp, onlardan aldığı paralarla kendilerine dalkavukluk yapmalarını sağlamak olarak bilen eski Ulaştırma Bakanı yeni düşük profilli (yetkisiz) Başbakan gibi..
Öncelikle, “dünyada 3 anayasada laiklik vardır” sözü koskoca bir yalandır. Dünyada özellikle gelişmiş ülkelerin tamına yakın kısmı laik ve seküler anayasaya sahiptir. 
Bu ülkeler; Angola, Benin, Botsvana, Burkina Faso, Burundi, Kamerun, Yeşil Burun Adaları, Çad, Demokratik Kongo Cumhuriyeti, Etiyopya, Gabon, Gine, Liberya, Mali, Namibya, Senegal, Somali, Güney Afrika, Bolivya, Brezilya, Kanada, Şili, Kolombiya, Küba, Ekvador, El Salvador, Honduras, Meksika, Paraguay, Peru, Puerto Rico, Uruguay, Venezuela, ABD, Çin, Tayvan, Doğu Timor, Hindistan, Japonya, Kazakistan, Kuzey Kore, Güney Kore, Kırgızistan, Laos, Moğolistan, Nepal, Filipinler, Singapur, Tacikistan, Tayland, Türkmenistan, Özbekistan, Vietnam, Arnavutluk, Ermenistan, Avusturya, Azerbaycan, Beyaz Rusya, Belçika, Bosna Herkes, Bulgaristan, Hırvatistan, Kıbrıs, Çek Cumhuriyeti, Estonya, Finlandiya, Fransa, Galler, Gürcistan, Almanya, Macaristan, İrlanda, Kuzey İrlanda, İskoçya, İtalya, Letonya, Litvanya, Lüksemburg, Makedonya, Moldova, Karadağ, Hollanda, Polonya, Portekiz, Romanya, Rusya, Sırbistan, Slovakya, Slovenya, İspanya, İsveç, İsviçre, Türkiye, Avustralya, Mikronezya, Yeni Zelanda olarak sayılabilir.
Yine aynı kişi, halen yürürlükte olan Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının içeriğinden bahsederken cambazlık yapıp, Diyanet İşleri Başkanlığı “idare içerisinde vardır” diyor. Anayasada vardır diyemiyor, der gibi yapıyor, yok çünkü… 
Anayasa ile, resmi tatillerin, kurban bayramının, ramazan bayramının zorunlu olduğu sözlerinin de gerçekle hiçbir ilgisi yoktur. Anayasada olmayan bu düzenlemelerin Anayasa’da olduğunu söylemek, yalan söylemektir. 
Bu yalanı da kendisini anayasa uzmanı olarak takdim eden ve reisi tarafından TBMM. Başkanı yapılmış bir kişi, yaşından başından utanmadan söyleyebilmektedir. 
Din derslerinin zorunlu olduğu sözleri ise, gerçeği kısmen yansıtıyor. 
Anayasa’nın 24.maddesinde zorunlu ders olarak bahsedilen “din kültürü ve ahlak eğitimi” dersi belli bir mezhep ile ilgili değildir. 
Anayasa’nın 24. maddesi şu şekildedir:

“Herkes, vicdan, dinî inanç ve kanaat hürriyetine sahiptir.

İbadet, dinî âyin ve törenler serbesttir. 

Kimse, ibadete, dinî âyin ve törenlere katılmaya, dinî inanç ve kanaatlerini açıklamaya zorlanamaz; dinî inanç ve kanaatlerinden dolayı kınanamaz ve suçlanamaz. 

Din ve ahlâk eğitim ve öğretimi Devletin gözetim ve denetimi altında yapılır. Din kültürü ve ahlâk öğretimi ilk ve ortaöğretim kurumlarında okutulan zorunlu dersler arasında yer alır. Bunun dışındaki din eğitim ve öğretimi ancak, kişilerin kendi isteğine, küçüklerin de kanunî temsilcisinin talebine bağlıdır. 

Kimse, Devletin sosyal, ekonomik, siyasî veya hukukî temel düzenini kısmen de olsa, din kurallarına dayandırma veya siyasî veya kişisel çıkar yahut nüfuz sağlama amacıyla her ne suretle olursa olsun, dini veya din duygularını yahut dince kutsal sayılan şeyleri istismar edemez ve kötüye kullanamaz.” 
Anayasa’nın 24.maddesi,  bu zatın içinde bulunduğu laik Türkiye Cumhuriyeti düşmanlarının anayasada olmadığını söylediği laiklik tarifini çok net ve açık bir şekilde yapmaktadır.
Ancak, anayasanın evrensel kurallarını hiçbir zaman benimsememiş sağ siyasi iktidarlar ve özellikle Türkiye Cumhuriyetini 14 yıldır vahabi islam cumhuriyetine dönüştürmeye çalışan AKP iktidarı, bu maddede bahsedilen “din” kavramını sadece ve sadece “vahabi sünni islam mezhebi” olarak kabul ettiği için, anayasayı bu çok bilen (!) meclis başkanları gibi yorumluyorlar…
Bu çabalarını da her türlü yalan, dolan, iftira, tezvirat yayarak, çaldıkları paraları dağıtarak sürdürüyorlar. 

Umutsuz bir çaba…
 




+++++++
UTANMAZ GÖKÇEK,

Bugün (20.05.2016 günü) Ankarada şehitlerin cenazesine katılan CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’na önce provokatif sloganlarla saldıran küçük bir grup, sonra yumurta atarak saldırısını sürdürdü…

Ulan vatan haini, kişiliksiz, karaktersiz herifler ! 

Siyasilere protesto gösterisi yapılır, hatta yumurta da atılır. Bu, tüm siyasilerin bu mesleğe atıldıklarında peşinen kabul etmeleri gereken şartlardan biri…

Ama şehit cenazelerinde bu iş yapılmaz.

Şehit cenazelerinde bu işi yapmak kadar dünyada hainane, insanlık dışı ve nefret ve tiksinti uyandırıcı bir tavır, davranış olamaz… 

Bu işi de becerdiniz…

Sizi oraya gönderen Melih Gökçek ve onun yaranmaya çalıştığı reisi, şunu bilsinler ki; o attığınız yumurta değil, bıçak, mermi, bomba da olabilir, varsın olsun…

Ama tarih gösteriyor ki, gericilerin, yobazların, hele hele başkalarına yaranıp kendisine çıkar sağlamak için böyle saldırılarda bulunanların sonu çok çok kötü oluyor, onları bu işe süren kulu kölesi olduklarının sonu gibi…

Kanıt istiyorsanız, Kurtuluş savaşında Mustafa Kemal ordularının, kuvayi milliyenin karşısına çıkarılan yobazlar ordularının sonlarını Düzcelilerden, Konyalılardan, Pontuslulardan, Yozgatlılardan, Koçgiri, Demirci Mehmet, Çopur Musa, Anzavur artıklarından sorun, onlar size anlatır.
+++++++

BU SUÇ DEĞİLMİ ?

Erdoğan  Cumhuriyet Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Can Dündar’la ilgili olarak “Ben davamı da açtım. Bunların bütün derdi Türkiye'nin imajına gölge düşürmek. Gayretleri bununla ilgili. Bu haberi özel haber olarak yapan kişi de öyle zannediyorum ki bunun bedelini ağır ödeyecek. Öyle bırakmam onu.” diye konuştu.
Can Dündar ve Erdem Gül'ün davasını gören mahkemeye seslenen Erdoğan, "İlk derece mahkeme kararında direnebilirdi, diren bakalım; AYM ne yapacak onu görelim. O verdiği kararda direnmiş olsaydı, olaylar daha farklı gelişirdi" ifadelerini kullandı.
Türk Ceza Kanunu 277.maddesi:  “Görülmekte olan bir davada gerçeğin ortaya çıkmasını engellemek veya bir haksızlık oluşturmak amacıyla, davanın taraflarından birinin, sanığın, katılanın veya mağdurun lehine veya aleyhine sonuç doğuracak bir karar vermesi veya bir işlem tesis etmesi ya da beyanda bulunması için, yargı görevi yapanı, bilirkişiyi veya tanığı hukuka aykırı olarak etkilemeye teşebbüs eden kişi, iki yıldan dört yıla kadar hapis cezası ile cezalandırılır.”
Yani, hiç beğenmediğiniz, ortadan kaldırıp kendi gerici, dinci, diktacı anayasanızı koymak için her şeyi yaptığınız Türkiye Cumhuriyeti Anayasası’nın Cumhurbaşkanının sorumsuzluğunu düzenleyen hükümleri mi size bu çok açık suçu işleme cesereti veriyor ?
Av.Metin Kıray

